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                                １１：３０開議  

 

○ 伊藤嗣也委員長 

 お疲れのところよろしくお願いいたします。ただいまから教育民生常任委員会を開催い

たします。 

 当委員会におきましては、インターネット中継を行っております。ご協力のほどよろし

くお願いいたします。 

 また、本日の傍聴者はおられませんので、進めさせていただきます。 

 それでは、これより予算常任委員会教育民生分科会として、議案第141号平成30年度四

日市市一般会計補正予算（第８号）及び議案第142号平成31年度四日市市一般会計補正予

算（第２号）の審査を行います。 

 まず、教育長からご挨拶をお願いいたします。 

 

○ 葛西教育長 

 大変お疲れのところありがとうございます。 

 議案第141号、平成30年度四日市市一般会計の補正予算、それから、議案第142号平成31

年度四日市市一般会計補正予算（第２号）でございます。いずれも国の補正予算を受けて

のことですので、どうぞよろしくお願いいたします。 

 

○ 伊藤嗣也委員長 

 ありがとうございました。 

 

    議案第141号 平成30年度四日市市一般会計補正予算（第８号） 

     第１条 歳入歳出予算の補正 

      歳出第10款 教育費 

         第２項 小学校費 

     第２条 繰越明許費の補正（関係部分） 

    議案第142号 平成31年度四日市市一般会計補正予算（第２号） 

     第１条 歳入歳出予算の補正 

      歳出第10款 教育費 
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         第２項 小学校費 

 

○ 伊藤嗣也委員長 

 それでは、議案第141号平成30年度四日市市一般会計補正予算（第８号）、第１条歳入

歳出予算の補正、歳出第10款教育費、第２項小学校費、第２条繰越明許費の補正（関係部

分）、議案第142号平成31年度四日市市一般会計補正予算（第２号）、第１条歳入歳出予

算の補正、歳出第10款教育費、第２項小学校費について、一括議題といたします。まず、

説明を受けた後、一括して質疑を受け、その後、議案ごとに討論、採決を行いますので、

ご了承願います。 

 では、資料の説明をお願いいたします。 

 

○ 広瀬教育施設課長 

 教育施設課長、広瀬でございます。どうぞよろしくお願いいたします。 

 議案第141号並びに議案第142号につきましては関連しておりますので、あわせてご説明

をさせていただきたいと思います。 

 議案第141号並びに142号ともに、補正予算書と個別事業調書がございますが、ご説明の

ほうは個別事業調書のほうでご説明させていただきたいと思いますので、資料のご準備を

お願いしたいと思います。 

 フォルダですが、01本会議、そのフォルダの中の一番下に、13番、平成31年２月定例月

議会、そのフォルダの中の下から４番目です、38番、【３月15日追加配付】平成30年度２

月補正予算参考資料（第８号）並びに議案142号につきましては、同フォルダの一番下、

41番、【３月15日追加配付】平成31年度当初予算の補正予算参考資料（第２号）をお願い

します。その中のそれぞれ４ページ、５ページでございます。 

 それでは、説明のほうに入らせていただきます。 

 今回の補正予算につきましては、平成31年２月26日付で国からの補助金の内定通知がご

ざいましたので、このタイミングで補正予算並びに繰り越しをお願いすることとなりまし

た。 

 内容としましては、平成31年度当初予算で計上させていただきました羽津北小学校避難

施設整備事業と窓ガラス飛散防止事業のうち、羽津北小学校分について、平成30年度の国

の２次補正予算に伴い、平成30年度へ前倒しし増額補正を計上するとともに、同額を平成
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31年度へ繰越明許をお願いするものでございます。また、同時に、平成31年度当初予算か

らは、その部分の減額補正を計上するものでございます。 

 資料ですが、２月補正予算参考資料第８号の４ページでございます。４ページは、避難

施設整備事業費の平成30年度予算の増額補正並びに平成31年度への繰越明許をお願いする

資料でございます。同時に、次のページ、５ページでございます。窓ガラス飛散防止事業

費の平成30年度補正並びに平成31年度への繰り越しをお願いするものでございます。 

 続きまして、番号は41番のほうでございます。当初予算の補正予算参考資料第２号でご

ざいます。４ページと５ページにまたがりますが、ともに避難施設整備事業費並びに窓ガ

ラス飛散防止事業の平成31年度当初予算の減額補正をお願いするものでございます。 

 なお、窓ガラス飛散防止事業のうち、羽津北小学校のみが対象となりましたのは、国の

補助メニューであります防災機能強化の採択条件である、１校につき400万円以上の事業

が対象となるということで、羽津北小学校は避難施設整備事業費と合わせて400万円の条

件をクリアしておりますので、今回対象となっております。 

 内容及び補正額、繰越明許額につきましては記載のとおりでございます。 

 説明のほうは以上でございます。 

 

○ 伊藤嗣也委員長 

 ありがとうございました。 

 説明はお聞き及びのとおりでございます。 

 これより質疑に入ります。 

 ご質疑のある委員の方は、挙手にてご発言願います。 

 

○ 中森愼二委員 

 内容的には問題ないんですが、飛散防止のフィルムを張るやつですか、私はもう既に全

部終わっておるのかなというイメージがあったんですけど、トイレだとか教材室だとか階

段室だとか、そういう全小中学校の、こういう普通教室以外の今回挙がっているようなも

のが、何がどこまで残っているのかというのは、一覧表では何か管理しているんですか、

教育委員会は。 

 

○ 広瀬教育施設課長 
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 教育施設課、広瀬でございます。 

 実は、平成24年から窓ガラス飛散防止フィルムというのを計画的にさせていただいてお

りまして、まずは普通教室に入れさせていただき、その後、体育館、特別教室と進めてま

いりました。 

 小学校につきましては、今回の共用スペース、もう最後の残りの部分で、一通り終わる

予定をしております。また、来年度と再来年度で小学校の共用スペース部分、これで小学

校については全てフィルムが張り終わる予定をしております。また、その次の平成33年度

には、中学校の共用部分を行う予定をしております。これにて、学校の窓ガラス飛散防止

フィルムの事業は一通り終わる予定をしております。 

 以上です。 

 

○ 中森愼二委員 

 わかりました。また参考に、ちょっとそこら辺の資料をいただければありがたいです。

よろしくお願いします。もう来期はおりませんけれども。早いところ出してもらえるよう、

よろしくお願いします。 

 

○ 伊藤嗣也委員長 

 中森委員、資料は採決には……。 

 

○ 中森愼二委員 

 会期中にお願いします。 

 

○ 伊藤嗣也委員長 

 よろしくお願いします。 

 他にご質疑のある委員の方は。 

 

（なし） 

 

○ 伊藤嗣也委員長 

 なしのお声をいただきましたので、これにて質疑を終結いたします。 
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 それでは、これより各議案ごとに討論、採決を行いますので、よろしくお願いします。 

 まず、議案第141号平成30年度四日市市一般会計補正予算（第８号）について、討論の

ある方は挙手にてのご発言を願います。 

 

（なし） 

 

○ 伊藤嗣也委員長 

 なしと認めます。 

 別段討論もないようでございますので、これより分科会としての採決を行いたいと思い

ますが、よろしいでしょうか。 

 

（異議なし） 

 

○ 伊藤嗣也委員長 

 なお、全体会に送るか否かは、採決の後にお諮りをいたします。 

 反対表明もないため、簡易採決にて行います。 

 議案第141号平成30年度四日市市一般会計補正予算（第８号）、第１条歳入歳出予算の

補正、歳出第10款教育費、第２項小学校費、第２条繰越明許費の補正（関係部分）につき

ましては、原案のとおり決することにご異議ありませんか。 

 

（異議なし） 

 

○ 伊藤嗣也委員長 

 ご異議なしと認め、本件は可決すべきものと決しました。 

 全体会へ審査を送るべき事項について、ご提案がございましたらご発言願います。 

 

（なし） 

 

○ 伊藤嗣也委員長 

 なしという言葉をいただきました。それでは、全体会に送らないことといたします。 
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 〔以上の経過により、議案第141号 平成30年度四日市市一般会計補正予算（第８号）、

第１条歳入歳出予算の補正、歳出第10款教育費、第２項小学校費、第２条繰越明許

費の補正（関係部分）について、採決の結果、別段異議なく可決すべきものと決す

る。〕 

 

○ 伊藤嗣也委員長 

 次に、議案第142号平成31年度四日市市一般会計補正予算（第２号）について、討論の

ある方は挙手にてご発言を願います。 

 

（なし） 

 

○ 伊藤嗣也委員長 

 討論もないようでございますので、これより分科会としての採決を行いたいと思います

が、よろしいでしょうか。 

 

（異議なし） 

 

○ 伊藤嗣也委員長 

 なお、全体会へ送るか否かは、採決の後にお諮りをいたします。 

 反対表明もないため、簡易採決にて行います。 

 議案第142号平成31年度四日市市一般会計補正予算（第２号）、第１条歳入歳出予算の

補正、歳出第10款教育費、第２項小学校費につきましては、原案のとおり決することにご

異議ありませんか。 

 

（異議なし） 

 

○ 伊藤嗣也委員長 

 ご異議なしと認め、本件は可決するものと決しました。 

 全体会へ審査を送るべき事項について、ご提案がございましたらご発言願います。 
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（なし） 

 

○ 伊藤嗣也委員長 

 なしというお声をいただきましたので、全体会に送らないことといたします。 

 

 〔以上の経過により、議案第142号 平成31年度四日市市一般会計補正予算（第２号）、

第１条歳入歳出予算の補正、歳出第10款教育費、第２項小学校費ついて、採決の結

果、別段異議なく可決すべきものと決する。〕 

 

○ 伊藤嗣也委員長 

 最後に、分科会長報告につきましては、正副に一任していただいてよろしいでしょうか。 

 

（異議なし） 

 

○ 伊藤嗣也委員長 

 ありがとうございます。 

 それでは、以上で全ての事項が終了いたしましたので、委員会を閉じさせていただきま

す。 

 委員の皆様におかれましては、お疲れさまでございました。どうもありがとうございま

した。 

 

                                １１：４２閉議  

 


